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Засідання Вченої ради Інституту розпочато із обговорення питання про 

План роботи Вченої ради Інституту на 2022-2023 н.р. Директор Інституту 

Лариса КОМАХА представила основні напрями роботи Вченої ради Інституту 

у 2022-2023 н.р. З урахуванням пропозицій членів Вченої ради, відповідний 

план роботи схвалено. 

Заступник директора Інституту з наукової роботи Ірина АЛЄКСЄЄНКО 

надала інформацію щодо результатів проведення 22 серпня 2022 р. на 

платформі Інституту міжнародного круглого столу «Незалежність України: 

сучасна доктрина і практика публічного управління», присвяченого Дню 

Незалежності України. За результатами роботи прийнято в цілому резолюцію 

круглого столу, що систематизує і узагальнює висловлені учасниками ідеї і 

пропозиції. Текст резолюції відкритий для зауважень і пропозицій (адреса на 

сайті) і після опрацювання цих зауважень організаторами круглого столу буде 

надісланий усім зацікавленим сторонам. 

Вченою радою Інституту ухвалено ряд рішень з питань організації 

підготовки аспірантів і докторантів в Інституті. Зокрема, рекомендовано 

надання академічних відпусток, відрахування (виключення) зі складу 

аспірантів, зміну форми навчання аспірантів, поновлення в складі докторантів 

Інституту; ухвалено рішення про надання рекомендації щодо вступу у 

докторантуру Інституту. 

Вченою радою Інституту розглянуто питання та ухвалено відповідне 

рішення про рекомендацію висунення кандидата у члени Наукової ради 

Національного фонду досліджень України (секція соціальних та гуманітарних 

наук) Дехтяренка Юрія Федоровича, к.е.н., доцента, доцента кафедри 

регіональної політики Інституту. 

Відповідно до інформації, наданої заступником директора Інституту з 

наукової роботи Іриною АЛЄКСЄЄНКО, ухвалено рішення про рекомендацію 

до друку колективної монографії в Інституті «Глобалізаційні виклики: 

урядування майбутнього». У колективній монографії висвітлено актуальні 

питання розвитку урядування, які стоять перед Україною і світом в умовах 

глобалізації; досліджено явище парламентаризму, як особливої системи 

публічного управління. Також, значна увага приділена дослідженню питань 

управління територіальним розвитком в умовах глобальних трансформацій; 

забезпечення національної безпеки в сучасних умовах; глобалізації та 

трансформації держави; формуванню нової публічної служби в контексті 

сучасних викликів. 
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